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DORDOGNE

MOTARDS & CITOYENS

Fédération Francaise des Motards en Colére





BILAN JOURNEE CYCLOMOTARD

13 OCTOBRE 2013 :
Nombre de participants :
· 8 adolescents et  2 adultes en 125 cm3,

· 25 motards de la FFMC24, 15 motos,
· 1 fourgon d’assistance avec outils, pas de cyclomoteurs de dépannage.
Le nombre d’ados inscrits la veille de l’action était de 6.

Nous éprouvons quelques difficultés à faire venir les ados malgré une communication sur le net (facebook, site internet etc…), une communication directe (tract salon de la moto, affiches…).

La presse locale semble ne pas vouloir relayer l’information. Un petit article sur la journée le lendemain dans la DL (voir page jointe).
La provenance de nos ados :
· 50% de Périgueux et l’agglomération,

· Les plus éloignés étaient de Coulaures.
Etat des cyclomoteurs :

L’ensemble des cyclomoteurs était en état de rouler contrairement à d’autres années. Un scooter est tombé en panne. Nous avons reconduit la jeune fille chez elle avec son scooter après la journée. Elle a tout de même participé à la journée en tant que passagère d’une moto notamment.
Tenue vestimentaire :

L’ensemble des ados était équipé de casques homologués mais certain négligent les gants, l’attache de la jugulaire malheureusement. Il y a effectivement ce qu’est de l’ordre de la légalité et ce qui est de l’ordre de la sécurité. Tous les jeunes respectent l’équipement obligatoire au niveau légal mais l’aspect « être en sécurité pour soi » est délaissé.
De la pluie était prévue mais ils se présentent sans aucune protection.
Phase de roulage – Analyse de la conduite :

La majorité d’entre eux maitrisait de façon satisfaisante leur 2RM mais n’ont pas conscience qu’ils ne sont pas seuls sur la route et qu’il faut la partager. De plus, un « exercice » avant le départ leur a fait prendre conscience que les automobilistes ne les voient pas car ils ne s’attendent pas à rencontrer un cyclomoteur dans la circulation.
Par ailleurs, un ado a glissé sur une plaque de gazole et est tombé dans un rond point lors de la 2ème partie du parcours, là où des motards ont glissé également. Cela nous a permis de mettre en évidence (malheureusement d’une manière non souhaitée…) les pièges de la route nombreux en 2 roues. 
Conclusion :
Des cadeaux leur ont été offerts : Motomagazine, casquettes Motomag, rouler n’est pas jouer, un sac à dos, un bon d’achat chez un motociste.

La journée a été intéressante malgré le nombre de participants qui reste modeste. Une des ados avait déjà effectuée cette action il y a 2 ans et elle était arrivée le casque « au dessus de la tête ». Après des remarques sur ce fait (elle s’en rappelait puisque cela avait été marquant aussi par les motards de la FFMC), elle avait suivi le conseil. Il se trouve qu’elle a été renversée par une voiture l’année dernière…

Rien que pour cela, notre action a le mérite d’exister…
L’ACTION EN PHOTOS :
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Des motards comme anges-gardiens
La Fédération des motards en colére de Dordogne organisait hier un circuit avec des jeunes,
pour les sensibiliser & la sécurité routiére. Une quinzaine de cyclos et 125 cr’ ont pris la

route, suivis par un motard jusqu'a Brantéme, pour faire un débrief sur leur comportement
au guidon. Ils ont ensuite eu 4 faire un petit parcours en individuel. Photo Rémi Philippon
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